

ВСЕСВІТНІЙ ДІМ СПРАВЕДЛИВОСТІ

Ризван 2011 року

До бахаї світу

Любі друзі!

З настанням цієї славної пори наші очі осяяні спогляданням щойно відкритої пишноти позолоченого купола, що вінчає піднесену Усипальницю Баба. Велична споруда, відновлена до стану небесного блиску, який передбачав для неї Шогі Ефенді, вдень і вночі знову осяває небо, море й землю, засвідчуючи велич і святість Того, Чий священні останки спочивають в ній.

Ця мить радості збігається за часом із завершенням сприятливої глави в розгортанні Божественного Плану. Лише одне десятиліття залишається до кінця першого сторіччя Епохи Становлення – перших ста років, що пройшли під милостивим захистом «Волі й Заповіту» Абдул-Баха. На зміну поточному П'ятирічному Плану, що завершується, приходять новий, характерні риси якого вже стали предметом інтенсивного вивчення серед бахаї світу. Насправді, для нас немає більшої винагороди, аніж відгук на наше послання до Конференції Континентальних Колегій Радників та до Ризвану-2010 дванадцять місяців тому. Не задовольняючись уривчастим опануванням їх змісту, друзі звертаються до цих послань знову й знову, самостійно й у групах, на організованих заходах та невимушених зустрічах. Їхнє розуміння збагачується завдяки активній та осмисленій участі в програмах росту, що зрощуються в їх кластерах. Таким чином, всесвітня громада бахаї за кілька місяців свідомо опанувала той процес, що є необхідним для впевненого початку прийдешнього десятиліття.

У цей же самий період низка політичних заворушень і економічних потрясінь на різних континентах сколихнула уряди й народи. Суспільство приведене на межу революції, а в деяких випадках і за цю межу. Лідери розуміють, що ані зброя, ані багатство не гарантують безпеку. В тих місцях, де не здійснені сподівання людей, нагромадилася хвиля обурення. Ми згадуємо, як багатозначно Бахаулла застерігав правителів землі: «Ваш народ – ваш скарб. Остерігайтеся порушити в правлінні своєму заповіді Божі й віддати підопічних своїх у руки розбійника». Ось застереження: яким би не було захоплюючим видовище людської прихильності до змін, необхідно пам'ятати, що існують певні інтереси, які скеровують розгортання подій. І допоки не стане застосовуватися засіб, прописаний Божественним Лікарем, нещастя нинішнього століття будуть тривати й множитися. Уважний спостерігач цих подій з готовністю визнає прискорення судового, але невідступного процесу дезінтеграції жалюгідно недосконалого світового устрою.

Проте, настільки ж помітна і його зворотня сторона: конструктивний процес, який Хранитель пов'язував з «Вірою Бахаулли, що народжується», і називав «провісником Нового Світового Устрою, який Віра має незабаром встановити». Його непрямі прояви можна побачити у виливі почуття, особливо з боку молоді, що породжене жагучим прагненням сприяти розвитку суспільства. Милість, дарована послідовникам Древньої Краси, полягає в тому, що це жагуче прагнення, яке безперестану б'є ключем із джерела людського духу в кожній країні, може знайти таке яскраве вираження в діяльності громади бахаї з метою зрощування здатності до ефективної діяльності різних груп населення нашої планети. Хіба щось інше може зрівнятись з таким привілеєм?

Щоб осягнути суть цієї роботи, нехай кожний віруючий зверне свій погляд на Абдул-Баха, сторіччя «епохальних подорожей» Якого у Єгипет і на Захід відзначається в ці дні. Він невтомно роз'яснював вчення в будь-яких соціальних колах: в домах і місіонерських залах, у церквах і синагогах, у парках і на міських площах, у залізничних вагонах і на океанських лайнерах, у клубах і різноманітних об'єднаннях, у школах і університетах. Непохитний у захисті істини, однак у нескінченно лагідній манері, Абдул-Баха доводив всеосяжні Божественні принципи відповідно до насущних потреб часу. Усіх без винятку - чиновників, учених, робітників, дітей, батьків, вигнанців, активістів, духовних осіб, скептиків - Він зігрив любов'ю, мудрістю, втіхою, зважаючи на конкретні обставини. Піднімаючи їх душі, Абдул-Баха в той же час кидав виклик їх припущенням, змінював їхнє бачення, розширював свідомість і зосереджував їх сили. Словом і справою Він проявляв таке милосердя й щедрість, які повністю перетворювали серця. Ніхто не був відкинутий. Ми дуже сподіваємося, що через часті спогади про незрівнянний життєвий літопис Учителя, протягом цієї столітньої річниці, Його щирі шанувальники отримають натхнення й зміцняться. Тримайте Його приклад перед очима й зробіть його об'єктом вашої постійної уваги; нехай він буде вашим підсвідомим керівником на шляху до мети Плану.

На початку першого глобального Плану громади бахаї Шогі Ефенді непереборною мовою описав послідовні стадії, завдяки яким Божественне світло запалилося в Сіях-Чаль, втілилося в лампаду одкровення в Багаді, поширилося на країни Азії й Африки в той час, коли ще яскравіше засяяло в Адріанополі, а пізніше в Ацці, розкинуло своє проміння над морями на інші континенти, якими поступово розповсюджується по всіх державах і залежних територіях світу. Заключну частину цього процесу він охарактеризував як «проникнення цього світла... в решту територій земної кулі», називаючи це «стадією, коли світло переможної Віри Господньої, сяючи у всій своїй силі й славі, залле й охопить усю планету». Незважаючи на те, що до здійснення цього завдання ще далеко, це світло вже сліпуче сяє в багатьох краях. У деяких країнах воно променіє в кожному кластері. У тій землі, де це незгасиме полум'я вперше зажеврило, воно яскраво палає всупереч тим, хто прагне його загасити. У різних державах воно неухильно горить в усіх сусідствах і селах, де Десниця Провидіння запалює свічу за свічею в одному серці за іншим; воно прикрашає змістовну бесіду в кожній сфері людської взаємодії; воно кидає своє проміння на незліченне число починань, що сприяють благоденству людей. І в кожному випадку це світло випромінюється відданим віруючим, життєдіяльною громадою, люблячими Духовними Зборами – кожне з яких є сяючим дороговказом в кромішній тьмі.

Ми гаряче молимося у Священного Порога, аби кожен із вас, носіїв цього незгасимого вогню, був оточений могутніми підтвердженнями Бахаулли, передаючи іншим іскру віри.

(Всесвітній Дім Справедливості)